

Credincioșii îl sărbătoresc astăzi pe Sfântul Apostol Andrei, Ocrotitorul României

30 noiembrie 2016 7:20



Credincioșii îl prăznuiesc, duminică, pe Sfântul Apostol Andrei, creștinătorul neamului românesc, numit și „Cel dintâi chemat” întrucât a răspuns primul chemării lui Hristos la apostolat, ziua fiind totodată sărbătoare bisericească națională.

Conform Bibliei, Andrei este fratele apostolului Petru. Originari din Betsaida, localitate situată pe malul Lacului Genezaret, ei aveau o casă în Capernaum și erau pescari.

Evanghelia lui Ioan spune că Andrei ar fi fost mai întâi ucenic al lui Ioan Botezătorul. Când a văzut, a doua zi după Botezul lui Iisus în Iordan, pe dascălul său Ioan arătând către Iisus și zicând „iată Mielul lui Dumnezeu, cel ce ridică păcatul lumii”, Andrei l-a urmat pe Hristos, spunându-i fratelui său Petru: „Am găsit pe Mesia, care se tâlcuiește Hristos”. De aici Andrei a fost numit „Cel dintâi chemat”.

Numele Andrei derivă din grecescul Andreas, care înseamnă „viteaz”, „bărbătesc”.

În enumerările apostolilor, Andrei este menționat mereu între primii patru. Tradiția Bisericii arată că, după înălțarea lui Hristos la cer și după Cincizecime, apostolii au tras la sorți

și au mers în toată lumea pentru propovăduire. Atunci, lui Andrei i-au căzut sorții să meargă în Bitinia, Bizantia, Tracia și Macedonia, cu ținuturile din jurul Mării Negre, până la Dunăre și Sciția (adică Dobrogea noastră) și până în Crimeea.

Chemarea lui Andrei la apostolie este relatată de Sfântul Evanghelist Matei prin cuvintele: „Pe când Iisus umbla pe lângă Marea Galileii, a văzut doi frați, pe Simon ce se numește Petru și pe Andrei, fratele lui, care aruncau mreaja în mare, căci erau pescari. Și le-a zis: «Veniți după Mine și vă voi face pescari de oameni». Iar ei, îndată lăsând mrejele, au mers după el”.

În Evanghelii, Sfântul Andrei mai este menționat doar de două ori: la înmulțirea pâinilor, dincolo de Marea Galileii, când el a înștiințat pe Mântuitorul că acolo, în mulțime, era un băiat care avea cinci pâini de orz și doi pești, iar a doua oară, după învierea lui Lazăr, când, împreună cu Filip, l-a înștiințat pe Iisus că niște elini, veniți în Ierusalim cu prilejul sărbătoririi Paștelui iudaic, voiau să-l vadă.

Andrei a avut și un sfârșit de mucenic, fiind răstignit la Patras, lângă Corint, cu capul în jos, pe o cruce în formă de X, careia i s-a spus Crucea Sfântului Andrei.

Sfântul Apostol Andrei a fost înscris în calendarul Bisericii Ortodoxe Române cu cruce roșie încă din 1995, iar în 1997 Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române l-a proclamat Ocrotitorul României. Același for de conducere al Bisericii a decis ca ziua de prăznuire a sfântului, 30 noiembrie, să fie proclamată Sărbătoare Bisericească Națională.

Sărbătoarea Sfântului Apostol Andrei apare, în 30 noiembrie, în calendarele ortodox, romano-catolic, lutheran și anglican. În Scoția, însă, el este sărbătorit la 9 mai, data primirii unor relicve ale Sfântului Andrei.

Ajunul Sfântului Andrei este considerat unul dintre momentele

în care bariera dintre văzut și nevăzut se ridică. „Andreiu' cap de iarnă”, cum îi spun bucovinenii, permite astfel interferența planurilor malefice cu cele benefice, lucrurile importante din existența oamenilor putând fi întoarse de la matca lor firească. Se crede că în această noapte „umblă strigoii” să fure „mana vacilor”, „mințile oamenilor” și „rodul livezilor”. Împotriva acestor primejdii, țăranul român folosește usturoiul. În egală măsură, casa, grajdul, cotețele, ușile și ferestrele acestora sunt unse cu usturoi pisat, ca să alunge duhurilor rele la oameni și animale.

În noaptea Sfântului Andrei se desfășoară, astfel, cea mai importantă „acțiune”: păzitul usturoiului. Fete și flăcăi veghează și petrec, tocmai pentru ca usturoiul să capete calitățile necesare pentru a-i protejarea împotriva primejdiilor. De asemenea, usturoiul purtat la brâu va servi drept remediu terapeutic și va aduce pețitori.

Tot în această noapte, pentru a testa rodnicia livezilor și a câmpurilor, se aduc în casă crenguțe de vișin, care, dacă vor înflori până la Crăciun, este semn de belșug. Un alt obicei este de a pune grâu într-o oală de pământ, pentru a vedea rodnicia ogoarelor, dar și a casei gospodarului în noul an.

Tradiția mai spune că fetele, în ajunul Sfântului Andrei, încearcă să-și afle viitorul. Astfel, ele aruncă în apă plumb sau cositor topit, care întărindu-se prefigurează chipul viitorului soț. Tot pentru a-și vedea ursitul, fetele stau peste noapte în fața unei oglinzi, mărginite de două lumânări, până ce zăresc chipul acestuia.

Unii bătrâni observă cerul în noaptea de Sfântul Andrei și prezic dacă noul an va fi bogat sau sărac, ploios sau secetos, dar și dacă va fi pace sau război.

(mediafax.ro)

După ruptura opoziției din Consiliul Local, ALDE spune că a rămas singura formațiune potrivnică lui Cristian Radu

30 noiembrie 2016 7:20

Era imposibil ca, atât în timpul, cât și după ședința de astăzi să nu se stârnească reacții aprinse la nivelul Consiliului Local. Rămași, după cum ei înșiși se intitulează, drept singurii consilieri „de opoziție”, după ce colegii lor de echipă – aleșii PSD, UNPR și PMP – au decis să voteze alături de liberali, printre altele, rectificarea bugetară privind serviciile juridice, în valoare de 4,7 milioane de lei, membrii formațiunii lui Tăriceanu au remis un comunicat de presă în care arată:

„Dragi locuitori ai orașului Mangalia,

Cu regret și revoltă vă informez că în ședința de astăzi 29.11.2016, consilierii ALDE au fost singurii împotriva concedierii colective a angajaților S.P.A.D.P.P. Mangalia și S.P.A.S. Mangalia, deoarece în ședința de astăzi s-a decis desființarea acestora. Nu putem fi de acord cu trecerea tuturor serviciilor publice în subordinea exclusivă a Primarului Radu Cristian. Prin această decizie, noua alianță formată împotriva cetățenilor de către PNL, PSD, UNPR și PMP, au anulat votul democratic al mangalioților, reducând puterea decizională a Consiliului Local aproape de zero. În toată România oamenii au arătat că doresc reformarea clasei politice și dispariția așa zișilor baroni locali, însă prin votul de

astăzi și prin trecerea tuturor serviciilor în subordinea Primarului, consilierii PNL, PSD, și UNPR tocmai au creat și acordat puteri nelimitate unui baron local.

De asemenea, consilierii ALDE au fost singurii care s-au opus alocării a încă unui milion de euro din banii cetățenilor pentru mult controversatele contracte cu avocații. 4,7 milioane lei au fost alocați astăzi pentru plata a 18 contracte încheiate cu avocatul Grimberg, pentru procese pe care acesta le-a pierdut în marea lor majoritate.

Mi se pare cel puțin ipocrit ca Primarul să declare în presă că nu există bani pentru organizarea de festivități de Crăciun, în schimb există peste 1 milion de euro pentru plata contractelor penale cu un avocat.

Puteam să organizăm festivități de Crăciun cu copiii și artiștii Mangaliei care nu ar fi necesitat mari sume de bani ci doar bunăvoință și dragoste pentru oraș.

ALDE a rămas astăzi, din păcate, singurul partid care se opune în mod real, dezastruoasei administrări a orașului făcută de o echipă străină de Mangalia și ale cărei rezultate le văd toți locuitorii orașului nostru". (Nicolae Moroianu, consilier local ALDE).

Loturi de casă pentru tinerii din comuna Tuzla!

30 noiembrie 2016 7:20



Chiar și în perioada rece, Primăria Tuzla continuă lucrările edilitare, menite să îmbunătățească viața locuitorilor comunei. Potrivit viceprimarului localității, Constantin Ban, începând de săptămâna trecută a demarat acțiunea de montare a semnelor de circulație în toate cartierele comunei: "Este vorba

despre 200 de indicatoare rutiere pe care le montăm pe toată perioada sezonului iernii, pentru ca, până la primăvară, Tuzla să fie dotată cu aceste panouri de semnalizare. Tot săptămâna aceasta începem montarea de limitatoare de viteză, întrucât am avut nenumărate sesizări din partea cetățenilor cu privire la șoferii care calcă accelerația pe străzile cele ai lungi ale comunei", a declarat, pentru „Ediția de Sud”, viceprimarul din Tuzla, Constantin Ban.

În cadrul proiectelor edilitare din comuna din sudul litoralului va continua pavelarea trotuarelor, la ora actuală lucrările ajungând pe strada Cerealelor. Potrivit administrației locale, aceste acțiuni de reabilitare a infrastructurii vor fi organizate permanent, cel puțin până în 2018.

O prioritate o constituie, potrivit calendarului edilitar al primăriei, alocarea a circa 400 de loturi de casă pentru

tinerii comunei: "Tuzla nu prea mai dispune de pământ pentru înființarea unui nou cartier de case. De aceea, avem în plan achiziționarea a 11 hectare de la proprietarii privați, urmând să lotizăm acest teren, să facem cadastrul și să aducem utilitățile în zonă – apa și curentul electric, dar să și înființăm o grădiniță. Ne dorim să facem loturi aproximativ egale, pe care urmează, o parte, să le scoatem la licitație, iar restul să le oferim familiilor tinere, care nu dispun, însă, de prea mulți bani", mai spune viceprimarul Constantin Ban. Edilul adaugă că loturile vor avea circa 500 mp fiecare, iar prețul va fi de 10 euro fără TVA.

În ceea ce privește perioada sărbătorilor, autoritățile locale au în proiect organizarea unui spectacol de colinde, "Pe la case luminate", ce va avea loc pe 22 decembrie.

Elevii callatieni, în ajutorul copiilor săraci din Albești!

30 noiembrie 2016 7:20

Mărti, 29 noiembrie 2016, Liceul Teoretic „Callatis”, implicat în programul educațional – Strategia Națională de Acțiune Comunitară (SNAC), inițiat de Ministerul Educației Naționale, a desfășurat campania socială „Români pentru români!”.

Părinții și elevii clasei a III a A și III a B, IA și IB au donat cu generozitate pentru cei 4 copii ai familiei B., din comuna Albești: 1 tonă de lemne, alimente de bază, îmbrăcăminte și încălțăminte de iarnă, fructe și legume.

Prezenți în comuna Albești, reprezentanții callatienilor au vizitat elevii clasei pregătitoare de la Școala Gimnazială „Ion Creangă”, dăruindu-le acestora fructe.

Activitatea a fost coordonată de prof. Corina Mihalache – director, prof. psiholog Carmen Faliboga – coordonator local SNAC și s-a desfășurat cu implicarea activă a doamnelor prof. învăț. primar Georgeta Lungu clasa a III a A și Ana Anca Ivan clasa a III a B, Rodica Codău clasa IA și Marcela Negrilă clasa IB.

Consilierii au votat: 4,7 milioane de lei pentru serviciile juridice ale primăriei! Orașelul Copiilor... la anu'!

30 noiembrie 2016 7:20

Consilierii locali din Mangalia s-au reunit, astăzi, în ședință extraordinară și au reușit ca, într-un timp record, să aprobe o serie de proiecte cu caracter social – ajutoare de urgență pentru preșcolarii și elevii de la Herghelie, Barieră și Zootehnie, decontarea cheltuielilor pentru navetă la și de la locul de muncă a cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar pentru anul școlar 2016-2017, burse pentru elevii din învățământul gimnazial și cel liceal, precum și aprobarea indicatorilor aferenți studiului de fezabilitate pentru locuințe ANL destinate închirierii specialiștilor din

sănătate. Consilierii locali, cu excepția celor de la ALDE, au fost de acord și cu rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, un punct de pe ordinea de zi care a stârnit reacții vii din partea acestora. Este vorba despre o suplimentare de 4,7 milioane de lei a bugetului local, care au fost împărțiți, prin votul consilierilor, Serviciului de dezvoltare publică, mai concret, pentru "suplimentarea serviciilor juridice" ale primăriei.

Este vorba despre onorariile avocaților care au reprezentat sau reprezintă primăria în diferite procese în ultimii ani: SC Erdan Import Export SRL și SC Fill.i Com SRL, SC MM Company SRL, SC SZD SRL, Societatea de Cruce Roșie, SC Callatis Therm SRL, THR SRL, grănițuirea cu 23 August, Pecineaga și Limanu etc.

În cadrul acestui proiect au mai fost aprobați, la propunerea consilierului Paul Foleanu, 20.000 de lei pentru evenimentul de 1 Decembrie, Ziua Națională a României, bani ce ar urma să fie folosiți pentru tradiționala fasole cu ciolan, oferită în Piața Republicii de către autorități. În schimb, propunerea lui Ozghiun Menabit de a organiza, chiar și pe ultima sută de metri, un Târg de Crăciun pentru copiii Mangaliei nu a fost luată în calcul de cei prezenți la masa ședinței, din cauză că formalitățile pentru acest eveniment ar fi trebuit demarate din... luna august!

**Numărul polițiștilor din
punctele de frontieră,**

suplimentat pentru perioada minivacanței de 1 Decembrie

30 noiembrie 2016 7:20

Având în vedere faptul că în perioada următoare, 30.11-04.12.2016, va începe minivacanța de 1 Decembrie, perioadă care va readuce în țară cetățeni români stabiliți în străinătate, pentru a-și petrece aceste zile împreună cu familia și prietenii, precum și cetățeni români care vor alege să-și petreacă vacanța în străinătate, polițiștii de frontieră se pregătesc pentru eventualele creșteri ale traficului de persoane și mijloace de transport prin punctele de control.

Pentru a evita aglomerările și a realiza un control operativ și fluent, conducerea Gărzii de Coastă a dispus măsuri de suplimentare a personalului care desfășoară activități în punctele de trecere, la controlul documentelor de călătorie.

De asemenea, va fi folosită la maxim capacitatea punctelor de trecere a frontierei și în cele mai aglomerate, în funcție de trafic și infrastructură, vor fi suplimentate arterele de control pe sensul de intrare/ieșire și echipamentele folosite pentru verificarea documentelor.

Recomandări:

- Pentru evitarea aglomerărilor, Garda de Coastă recomandă participanților la trafic **tranzitarea tuturor punctelor de frontieră** existente la graniță, astfel încât să se preîntâmpine apariția suprasolicitațiilor doar a unora dintre acestea, din cauza unui număr mare de călători, într-un timp foarte scurt.
- Reamintim că pentru a veni în sprijinul participanților la trafic, Poliția de Frontieră Română a dezvoltat o **aplicație on-line**, disponibilă pe pagina de internet

www.politiadefrontiera.ro. Această aplicație on-line prezintă o medie a timpilor de așteptare în punctele rutiere de trecere a frontierei pentru anumite intervale de timp.

- De asemenea, aplicația folosește modulul de navigație furnizat de **Google Maps** și accesând tab-ul „navigare” se pot configura trasee spre un anumit punct de trecere a frontierei. Timpii de așteptare sunt actualizați în timp real, fapt ce ajută utilizatorul să-și reconfigureze traseul către un punct de frontieră ce înregistrează valori de trafic scăzute.

Condiții călătorie minori:

În perioada minivacanței, mulți copii călătoresc în afara granițelor țării, fapt pentru care **reamintim condițiile privind călătoria cetățenilor români minori în străinătate.**

Legea 248/2005 actualizată prevede faptul ca aceștia pot ieși din țară în aceleași condiții ca și persoanele adulte, în baza unui document de călătorie valabil – pașaport sau carte de identitate (minorii peste 14 ani) – **numai dacă sunt însoțiți de o persoană fizică majoră și cu acordul părinților.**

Polițiștii de frontieră vor permite ieșirea din țară a cetățenilor români minori numai în următoarele cazuri:

- în situația în care călătoresc în străinătate **însoțiți de ambii părinți;**
- în situația în care călătoresc **împreună cu unul dintre părinți**, numai dacă părintele însoțitor prezintă **o declarație a celuilalt părinte** sau, după caz, face dovada decesului celuilalt părinte;

În cazul părinților divorțați, chiar dacă părintele însoțitor face dovada faptului că minorul i-a fost încredințat prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă și irevocabilă însă

cei doi părinți exercită în comun autoritatea părintească, acesta trebuie să prezinte acordul autentificat al celuilalt părinte cu privire la ieșirea din țară.

– în situația în care sunt însoțiți de o altă persoană fizică majoră **numai dacă persoana însoțitoare prezintă o declarație:**

- a ambilor părinți,
- a părintelui căruia minorul i-a fost încredințat prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă și irevocabilă,
- a părintelui supraviețuitor ori a reprezentantului său legal.

Însoțitorii minorilor, alții decât părinții, trebuie să prezinte la controlul de frontieră și extrasul de cazier judiciar. Poate avea calitatea de însoțitor și o persoană anume desemnată din cadrul unei societăți comerciale autorizate, în condițiile legii, să desfășoare activități de transport internațional de persoane.

Acordul părintelui/părinților/reprezentantului legal pentru efectuarea călătoriei în străinătate de către un minor este materializat într-o **declarație notarială** care are forma și conținutul stabilite de lege, modelele fiind postate pe site-ul instituției.

În urma modificărilor și completărilor la Legea 248/2005, începând cu data de 06.10.2016, valabilitatea declarației date de către părinte/părinți/reprezentantul legal pentru ieșirea din România a unui cetățean român minor poate fi de maximum 3 ani, iar din conținutul ei se elimină obligativitatea menționării scopului deplasării și a rutei.

De asemenea, în cazul minorilor, cetățeni români cu domiciliul/reședința în străinătate, care se deplasează însoțiți în statul în care au domiciliul/reședința, nu mai este necesară prezentarea declarației părinților/tutorilor la ieșirea din România.

Verificări sistematice la frontieră

Reamintim că, Garda de Coastă, în cooperare cu celelalte instituții care au atribuții în punctele de trecere ale frontierei, efectuează **verificări sistematice** cetățenilor din state membre UE și non-UE care tranzitează frontiera, atât pe sensul de intrare, cât și pe cel de ieșire din țară, în conformitate cu prevederile legislației interne și internaționale. Scopul acestor măsuri este prevenirea tranzitării frontierei de către persoane, provenite din state aflate în zonele de conflict, care pot derula activități ce reprezintă o amenințare reală la adresa securității interne și externe.

În acest sens, apelăm la înțelegerea celor care tranzitează frontiera în această perioadă și precizăm că au fost dispuse toate măsurile aflate în competența instituției pentru reducerea timpilor de așteptare și că depunem toate eforturile în vederea asigurării unui echilibru între securitatea cetățenilor și fluența traficului de călători.

Poliția de Frontieră a pus la dispoziția participanților la traficul transfrontalier **numărul de telefon 021.9590** unde pot semnala diferite aspecte despre modul în care a fost efectuat controlul la trecerea frontierei, sesizările fiind preluate de către polițiștii de frontieră care vor acționa în consecință, legal, de la caz la caz.

Totodată, apelând numărul **021.9590**, cetățenii pot semnala incidente survenite în traficul transfrontalier, înregistrarea unor fapte care aduc atingere imaginii instituției și implicit calității de funcționar public cu statut special etc.

Măsuri de prevenire a incendiilor specifice sezonului rece

30 noiembrie 2016 7:20

În această perioadă a anului, principalele cauze de izbucnire a incendiilor la locuințe sunt legate de neglijențele manifestate de oameni, din nepăsare sau uneori din necunoaștere, în ceea ce privește modul de instalare și utilizare a mijloacelor de încălzire, respectiv a coșurilor de fum.

În scopul preîntâmpinării unor evenimente, ce se pot solda cu pierderi de vieți omenești și mari pagube materiale, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța reamintește cetățenilor principalele reguli și măsuri de apărare împotriva incendiilor la instalarea și folosirea sobelor și coșurilor de fum:

1. asigurați verificarea, curățarea și repararea, dacă este cazul, a coșurilor de fum de către o persoană specializată;
2. folosiți doar materialul combustibil pentru care a fost destinată soba și evitați supraîncărcarea acesteia;
3. exploatați soba numai cu ușița închisă;
4. așezați o tăviță metalică în fața sobei, în dreptul ușiței;
5. NU așezați în apropierea sobei sau pe aceasta, materiale combustibile;
6. stingeți focul din sobă înainte de a părăsi locuința;
7. NU adormiți niciodată cu soba aprinsă;
8. izolați coșurile de fum față de elementele combustibile;
9. NU utilizați lichide inflamabile la întreținerea focului;
10. NU lăsați copiii nesupravegheați.

Cetățeni, nu uitați!

„E mult mai ușor să previi un incendiu decât să-l stingi!”

Ziua Națională a României în Piața Republicii

30 noiembrie 2016 7:20



ZIUA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI



**Primăria Municipiului Mangalia și
Garnizoana Mangalia**
vă adresează invitația de a participa
la ceremonia militară și religioasă cu
depunere de coroane și jerbe de flori,
organizată cu prilejul sărbătoririi
“Zilei Naționale a României”
la Complexul Monumental din Piața Republicii
1 Decembrie 2016
între orele 09.45 și 11.00

Zi specială la a VI-a ediție a Școlii din Pecineaga

30 noiembrie 2016 7:20

Școala Gimnazială nr.1 Pecineaga vă invită, mâine, la cea de-a 6 ediție a zilei școlii. Cu această ocazie, elevii și profesorii vor organiza manifestări diverse, atractive și interactive.

Din programul manifestărilor vor face parte concursuri de matematică, franceză, română, religie, scenete, glume, interpretare la orgă, prezentări PPT – «Viața Apostolului Sf. Andrei», diseminare circuit turistic și cântece dedicate zilei de 1 Decembrie.

Corul școlii "Angels" va interpreta cântece în limba română și în limba franceză. Expozițiile de pictură pe sticlă și pe figurine de ipsos precum și parada costumelor de toamnă-iarnă vor fi o încântare pentru invitați.

De asemenea vă așteaptă doua săli special amenajate pentru târgul cu vânzare de prăjituri, borcane cu zarzavaturi precum și decorațiuni de toamnă-iarnă.

Sportivii constănțeni, pe

podim la Campionatul European de Kung-Fu

30 noiembrie 2016 7:20

Sîmbătă 26.11.2016, la Sofia, Bulgaria, la Sala Polivalentă „Sikonko”, s-a desfășurat Campionatul European de Kung-Fu, ediția 2016. Disciplinele din concurs au fost „Tuishou”, „Light-Fighting Sanda”, „Sanda” și „Total-Contact Fighting”, la individual.

Rezultatele sportivilor din România sunt următoarele:

-OTSACHE CIPRIAN, SENIORI 18-34 ANI:

-1 TOTAL-CONTACT FIGHTING, -80 KG, de la C.S. SAKURA CONSTANTA, antrenor Valeriu Ariton.

-Sandu Marius, SENIORI 18-34 ANI:

-2 LIGHT-FIGHTING SANDA, -65 KG,

-2 TOTAL-CONTACT FIGHTING, -65 KG, de la C.S.A. AXIOPOLIS SPORT CERNAVODĂ, antrenor Mircea Stoian.

-PAVEL ELENA, SENIOARE 18-34 ANI:

-1 TUISHOU, OPEN KG,

-2 LIGHT-FIGHTING SANDA, +65 KG, de la CS COMUNAL M. KOGALNICEANU, antrenor Laurențiu Palangă.

-BOCAI TUDOR, JUNIORI 16-17 ANI:

-1 TUISHOU, -65 KG,

-1 LIGHT-FIGHTING SANDA, -65 KG, de la C.S. MAREA NEAGRA CONSTANTA, antrenor Florin Iordanoaia.

-DERVIȘ DENIS, JUNIORI 16-17 ANI:

-2 LIGHT-FIGHTING SANDA, -70 KG,

-2 TOTAL-CONTACT FIGHTING, -70 KG, de la C.S. TAICHIDO-RYU CONSTANTA, antrenor Marcel Ilașcu.

-ILAȘCU ȘTEFAN, CADEȚI 14-15 ANI:

-1 LIGHT-FIGHTING SANDA, -65 KG,

-1 TOTAL-CONTACT FIGHTING, -65 KG, de la C.S. TAICHIDO-RYU CONSTANTA, antrenor Marcel Ilașcu.

-SANDU ROBERT GABRIEL, CADEȚI 14-15 ANI:

-1 TUISHOU, -60 KG,

-3 LIGHT-FIGHTING SANDA, -60 KG, de la C.S. MAREA NEAGRA CONSTANTA, antrenor Florin Iordanoaia.

-MOCANU ANDREEA CĂTĂLINA, CADETE 14-15 ANI:

-1 TUISHOU, OPEN KG,

- 2 TUISHOU, -60 KG,
- 1 LIGHT-FIGHTING SANDA, -60 KG, de la CS COMUNAL M. KOGALNICEANU, antrenor Laurențiu Palangă.
- OLTEANU EDUARD MARIAN, CADEȚI 14-15 ANI:
 - 1 TUISHOU, -55 KG,
 - 1 LIGHT-FIGHTING SANDA, -55 KG, de la CS COMUNAL M. KOGALNICEANU, antrenor Laurențiu Palangă.
- PANAIT VALENTINA, COPII II 8-9 ANI:
 - 1 TUISHOU, -25 KG,
 - 1 LIGHT-FIGHTING SANDA, -25 KG, de la C.S.A. AXIOPOLIS SPORT CERNAVODĂ, antrenor Mircea Stoian.

<<Campionatul a fost organizat pe durata a 9 ore, deoarece organizatorii au introdus încă o probă de concurs, Tuishou. Chiar dacă sportivii români nu au fost special pregătiți pentru această probă, anunțată doar cu o zi înainte, totuși ei s-au mobilizat și au reușit să se impună la multe categorii de vîrstă și greutate.

La Campionat au participat 139 de sportivi din 9 țări europene (Albania, Armenia, Bulgaria, Grecia, Macedonia, România, Rusia, Serbia, Ucraina). Bulgaria a avut cel mai numeros lot, dar la final, la numărarea medaliilor de aur obținute de sportivi, locul I pe țări a revenit României, cu un total de 13 medalii de aur.

A fost un concurs dificil, cu sportivi foarte bine pregătiți la cadeți, juniori și seniori. Cea mai spectaculoasă probă a fost însă cea de „Sanda” (probă de full-contact cu proiectări), care a atras atenția celor prezenți în sală, cu meciuri foarte frumoase. Din nefericire, România nu a avut nici un sportiv la această probă, pentru că cei înscriși nu au avut parteneri la categoriile lor de greutate.

Campionatul a fost organizat în cadrul unui Festival de Arte Marțiale, cu întreceri la Lupte libere, Karate WKF, Taekwondo ITF, Kick-Boxing WAKO, MMA și Kung-Fu. În total în cadrul festivalului au participat cca. 450 de sportivi din 15 țări europene.

Organizatorii au avut probleme cu sala, fiind nevoiți să mute campionatul de la Academia Națională de Sport, la această sală mult prea mică față de numărul de participanți și a unui public care nu avea unde să mai intre.

În rest au mai organizat demonstrații de Aikido,

Autoapărare militară și Kung-Fu tradițional cu arme.

Felicităm sportivii pentru rezultatele obținute, antrenorii pentru eforturile de pregătire a lor și pentru grija față de sportivi, arbitrilor care au ajutat la buna desfășurare a campionatului și conducerilor cluburilor „Axiopolis-Sport” Cernavodă și CS Comunal Mihail Kogălniceanu, pentru sprijinirea sportivilor pentru a se deplasa în Bulgaria.

Mult succes în continuare!>>

PREȘEDINTE A.R.K.

IORDĂNOAIA FLORIN

6 DUAN KUNG-FU

Șase migranți irakieni și patru căluze bulgare, depistați de polițiștii de frontieră

30 noiembrie 2016 7:20

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au depistat șase cetățeni irakieni, patru adulți și doi copii, care au încercat să intre ilegal în țară din Bulgaria, pe jos, cu scopul de a ajunge în Germania.

Persoanele în cauză au beneficiat de sprijinul a patru călăuze bulgare care ar fi trebuit să îi transporte până în Germania.

În data de 27.11.2016, în jurul orei 10.00, polițiștii de frontieră din cadrul S.P.F. Ostrov au desfășurat, în baza unei informații, o acțiune de combatere a migrației ilegale în zona

de competență.

Astfel, polițiștii de frontieră au oprit pentru control, pe un drum național din județul Constanța, în zona de frontiera din apropierea Mănăstirii Dervent, două autovehicule în care se aflau 3 cetățeni bulgari, respectiv un cetățean bulgar și 6 cetățeni irakieni.

În urma verificărilor a rezultat faptul că cetățenii irakieni, cu vârste cuprinse între 5 și 39 ani, au trecut ilegal frontiera din Republica Bulgaria, pe jos, cu scopul de a ajunge în Germania.

În continuarea cercetărilor s-a mai stabilit că migranții au beneficiat de complicitatea celor patru cetățeni de origine bulgară, care, în cursul dimineții au intrat legal în România, prin P.T.F. Ostrov, cu două autoturisme marcele Audi și Hyundai, înmatriculate în R. Bulgaria.

Cei patru cetățeni bulgari, cu vârste cuprinse între 26 și 30 ani, au declarat că urmau să-i ajute pe cetățenii irakieni să ajungă în Germania.

În cauză, polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de „trecerea frauduloasă a frontierei prin intrarea în țară”, respectiv „trafic de migranți”.

De asemenea, autoturismele au fost ridicate în vederea confiscării, cetățenii bulgari vor fi prezentați pentru audieri unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, iar cetățenii irakieni vor fi predați autorităților bulgare conform protocolului româno-bulgar.

Pescari din Mangalia, rătăciți pe Marea Neagră, salvați de polițiștii de frontieră constănțeni

30 noiembrie 2016 7:20

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au intervenit pentru salvarea unor pescari români care s-au rătăcit în Marea Neagră din cauza ceții și a căror barcă ramasese fără combustibil.

În data de 26.11.2016, în jurul orei 13.00, polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au fost solicitați de către dispeceratul Centrului Maritim de Coordonare (M.R.C.C.) să intervină pe Marea Neagră, pentru a salva două persoane de sex masculin a căror barcă pescărească plutea în derivă.

Polițiștii de frontieră au intervenit cu o navă de patrulare și supraveghere maritimă, aflată în misiune pe Marea Neagră, care a ajuns în zona indicată și a declanșat acțiunea de salvare.

Persoanele aflate în dificultate au fost recuperate de către echipajul navei maritime, în jurul orei 14.40, iar barca pescărească în lungime de aproximativ 7 metri a fost remorcată până în Portul Mangalia.

Bărbații, în vârstă de 65, respectiv 61 de ani, domiciliați în municipiul Mangalia nu au avut nevoie de îngrijiri medicale.

Aceștia au declarat că din cauza ceții și-au pierdut reperele și s-au deplasat cu ajutorul motorului până la consumarea combustibilului de la bord, după care au fost purtați de

curent până în zona de unde au fost recuperați.

Daewoo Mangalia a livrat încă două petroliere, din cele nouă contractate de armatorul grec Tsakos Energy

30 noiembrie 2016 7:20

✘ Cel de al doilea eveniment marcant al Daewoo Mangalia Heavy Industries din acest an, ceremonia de botez a două petroliere cu capacitate de 112.700 TDW, a avut loc astăzi, în prezența beneficiarilor, reprezentanții Tsakos Energy Navigation Limited (TEN). În vara acestui an, tot la Daewoo Mangalia avea loc o premieră: ceremonia de botez a numai puțin de trei nave de tip „petrolier“, cu capacitate de 112,700 tdw: **M/V Elias Tsakos, M/V Thomas Zafiras și M/V Leontios H.**

Având drept oaspete de onoare pe fondatorul Grupului Tsakos, căpitan Panagiotis Tsakos, evenimentul s-a desfășurat în prezența a peste 150 de invitați, întâmpinați cu căldură și ospitalitate de Tae Jin Hwang, președintele Daewoo Mangalia Heavy Industries.

În alocuțiunea pe care a ținut-o la începutul ceremoniei, Tae Jin Hwang, președintele Daewoo Mangalia Heavy Industries, a mulțumit armatorilor Tsakos Energy Navigation Limited pentru încrederea pe care au arătat-o șantierului naval din Mangalia, exprimându-și, în același timp, deosebita apreciere și respectul pentru angajamentul salariaților, colegilor și colaboratorilor companiei. La rândul său, președintele TEN, Nikolaos Tsakos, a felicitat angajații DMHI pentru

profesionalismul de care au dat dovadă pe parcursul celor trei ani scurși de la semnarea contractului de livrare a numai puțin de nouă nave pentru Tsakos Energy: „În această perioadă, în care economia mondială a construcțiilor navale, în care o includ și pe cea a Greciei, cunoaște vremuri foarte grele, efortul dumneavoastră este cu atât mai demn de lăudat. Într-o perioadă scurtă de timp ați reușit să faceți, dintr-un șantier învechit, unul extrem de modern; ați oferit mii de locuri de muncă comunității locale și ați repus Mangalia pe harta orașelor cu o economie înfloritoare“, a declarat Nikolaos Tsakos.



„Nașe“ de botez ale celor două nave au fost gemenele Elisabeth și Irene Tsakos. Contractul pentru cele două nave a fost semnat de companie pe 10 decembrie 2013 și, respectiv, pe 26 februarie 2014, iar lucrările au demarat în 2015.

„Cele două petroliere, „Parthenon“ și „Marathon“ au, fiecare, lungimea de 249,90 metri, lățimea de 44 metri, adâncimea de 21,20 de metri și viteza garantată de 14,5 noduri. După ceremoniile de astăzi, urmează ca navele să fie livrate armatorului grec: primul pe 28 noiembrie, iar cel de-al doilea în luna ianuarie, 2017“, a declarat, pentru „Ediția de Sud“, directorul Diviziei Managementul Administrației, Mihai Andrei.



PARATHENON TS, cea de a 10-a navă realizată și planificată pentru livrare în acest an de DMHI, a marcat următoarele etape importante de construcție:

Startul debitării – 28 septembrie 2015;

Punerea chilei – 27 octombrie 2015;

Lansarea la apă a navei – 10 septembrie 2016;

Probe de mare – 5 Noiembrie 2016;

MARATHON TS a înregistrat următoarele evenimente principale:

Startul debitării – 28 septembrie 2015;



Punerea chilei – 3 noiembrie 2015;

Lansarea la apă a navei – 25 noiembrie 2016.

Pentru Tsakos Energy Navigation Ltd. (TEN), unul dintre cei mai mari transportatori independenți din lume, care administrează o flotă de petroliere moderne, nave de tip ice-class, capabile să navighe în zona arctică și nave pentru transportul gazelor naturale lichefiate, DMHI mai are de realizat încă cinci petroliere, cu aceeași capacitate de 112,700 TDW, ce urmează a fi livrate anul viitor.













Programul casieriiilor RAJA în perioada sărbătorilor de Sfantul Andrei și Ziua Națională a României

30 noiembrie 2016 7:20

S.C. RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților, că în

perioada sărbătorilor de Sfântul Andrei și Ziua Națională a României, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către telefoanele dispeceratului 0241/66.44.44 vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile noastre la parametrii optimi.

Singurul serviciu care-și va modifica programul de lucru pentru perioada sărbătorilor este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonaților interesați să-și achite facturile la apă potabilă și canalizare le facem cunoscut faptul că în perioada 30 noiembrie – 04 decembrie 2016, toate casieriile RAJA vor fi închise. Începând de luni, 05 decembrie 2016, casieriile își vor relua programul normal de lucru.

**Pentru că nu poate,
deocamdată, mai mult,
Direcția de Turism a
Primăriei Mangalia a ademenit
turiștii pe litoral cu
pliante**

30 noiembrie 2016 7:20



În perioada 17 – 20 noiembrie, Centrul Expozițional Romexpo a găzduit la Pavilioanele C1 – C3 Târgul de Turism al României. Spre deosebire de edițiile anterioare, Primăria Mangalia nu a mai fost prezentă la târg cu

un stand propriu de prezentare a produsului turistic local. Așa se face că promovarea municipiului și stațiunilor litoralului sudic s-a făcut din mână în mână prin împărțirea unor materiale informative.

Probabil că motivul pentru care s-a ales această variantă firavă de atragare a turiștilor l-a reprezentat, așa cum am fost obișnuiți să auzim, lipsa banilor, cu toate că au fost aprobate mai multe rectificări ale bugetului local de venituri și cheltuieli.

Reprezentanții Biroului Mass-Media, din cadrul Primăriei Mangalia, au declarat pentru „Ediția de Sud” că au angajații Direcției de Turism, prezenți la târg, au oferit vizitatorilor câteva sute de pliante și materiale informative. Concret, au fost promovate patru proiecte, și anume cele trei Centre de Informare Turistică deschise în stațiunile Saturn, Jupiter și Neptun. De asemenea, a fost făcut cunoscut proiectul „Mangalia, Program Turistic Integrat”, toate cele 4 componente derulându-se sub egida ANT, fiind, totodată, monitorizate de ANT.

Conștienți că prezența la acest târg impresionant a fost palidă, reprezentanții Direcției de Turism au promis că anul viitor vor face eforturi mai mari, astfel încât să ofere materiale publicitare mai complexe, într-un cadru mult mai primitor pentru vizitatori.

Această ambiție ar putea pleca de la faptul că celelalte zone turistice din țară, care nu se pot lăuda cu șase stațiuni de interes național, s-au prezentat la târg la un nivel mult mai

ridicat, cu standuri în interiorul cărora s-au derulat programe artistice, degustări de produse și alte acțiuni care vor atrage cu ușurință atât vizitatori români, cât și străini.

Începe Târgul de Turism “VACANȚA” Constanța 2016

30 noiembrie 2016 7:20



231 de constănțeni s-au înscris în Partidul Social Democrat Constanța

30 noiembrie 2016 7:20



În cadrul unui eveniment organizat la Casa de Cultură a Sindicatelor, conducerea Organizației Municipale a Partidului Social Democrat a confirmat astăzi calitatea de membru de partid pentru 231 de

constănțeni.

Alături de președintele organizației municipale Decebal Făgădău la eveniment au participat Felix Stroe, președintele

organizației județene, Marius Horia Țuțuianu, Mariana Gâju, precum și candidații la alegerile parlamentare din 11 Decembrie, Tit-Liviu Brăiloiu, Iulian Iancu, Mircea-Titus Dobre, Cristina Dumitrache, George Vișan, Radu Babuș și Nicolae Moga.

„Avem cel mai bun program de guvernare, avem cea mai competentă și sudată echipă și suntem cea mai puternică organizație politică din județul Constanța”, a declarat

Decebal Făgădău, președintele organizației municipale și primarul constănțenilor.

Carriere în domeniul științelor exacte pentru elevii callatieni, prin JA România

30 noiembrie 2016 7:20



pasionați de tehnologie și științe.

Miercuri, 23 noiembrie 2016, Liceul Teoretic „Callatis” a găzduit evenimentul organizat de Junior Achievement Young Enterprise România cu reprezentanți din mediul de afaceri, pentru liceeni

Evenimentul s-a desfășurat în cadrul programului de orientare

către dezvoltarea unei cariere în domeniul științelor exacte (educație STEM) și către oportunități de inovație și antreprenariat în domeniul științei și tehnologiei. Aceste activități preced competiția Sci-Tech Challenge, ediția a V-a, programată pentru luna martie 2017 la Constanța.

La întâlnirea cu liceenii callatieni a participat Dorin Călin, Senior Program Manager JA România însoțit de Gary Robertson și Lavinia Dinu, reprezentanți din mediul de afaceri.

Elevii claselor IX A, IX B, X A, X B, XI A, XII A prezenți la eveniment au răspuns cu interes la informațiile prezentate și au dialogat constructiv cu specialiștii. Feed-back-ul a fost unul pozitiv, concretizat în 3 premii (gadget-uri).

Activitatea la nivelul școlii a fost coordonată de directorul institutiei, prof. Corina Mihalache, prof. Bechir Ghiulnar - director adjunct, în echipă cu prof. Livia Costache, prof. Silvia Lipnic, prof. Mihaela Pilat, prof. Georgeta Magaz, prof. Ghiulserin Sali, prof. Gabriela Popa, prof. Didina Munteanu, prof. Geta Han, prof. Luminița Pătrînoiu, prof. Cristian Hariton și profesor psiholog Carmen Faliboga.

Zece familii evacuate în prag de iarnă, din cauza datoriilor. 50 de jandarmi au participat la acțiune!

30 noiembrie 2016 7:20



Opt familii din Mangalia au fost evacuate, în cursul zilei de astăzi, din insalubrele Barăci de la capătul orașului, alături de alte două familii, una din cartierul Rozelor și cealaltă de la CP5. Acțiunea a avut loc în urma unei decizii irevocabile a

instanței, și a fost dusă la îndeplinire de către executorul judecătoresc Ionica Sarchis.

Potrivit locotenent colonel Sorin Trancă, purtătorul de cuvânt al IJJ Constanța la acțiune au participat 50 de jandarmi, care au asigurat climatul de liniște în timpul evacuării.

Reprezentanții primăriei spun că fiecare dintre cele zece familii înregistrau debite mari la plata utilităților, sume cuprinse între 10.000 și 38.000 de lei și niciuna nu ocupa spațiile cu forme legale.

În cursul acestei zile, o dată cu evacuarea, ușile camerelor din care au fost dați afară membrii acestor familii, cele mai multe însoțite de mai mulți copii, au fost zidite de către angajații Serviciului Social. Tot angajații primăriei Mangalia mai spun că acesta este un prim pas în eliberarea Barăcilor de pe M.I. Dobrogeanu, în perioada următoare urmând să aibă loc și alte evacuări ale celor care locuiesc în zonă fără forme legale. Totodată, cei care s-au dovedit a fi buni platnici ar urma să fie mutați în alte locuințe ale primăriei, iar barăcile dărâmate.

A IX-a ediție a Concursului Internațional „Copiii și Marea”

30 noiembrie 2016 7:20



Centrul Cultural „Euxin” din Mangalia găzduiește, începând de marți, **22 noiembrie 2016**, expoziția de creație plastică și fotografie, cu participare internațională, «COPIII ȘI MAREA», ediția a IX-a.

Proiectul, inițiat și coordonat de prof. pentru învățământul primar Rodica Codău și prof. Ghiulserin Sali de la Liceul Teoretic «Callatis» Mangalia, este inclus în CAER 2016, în competiție intrând 1786 creații plastice realizate de copii de grădiniță și elevi ai claselor pregătitoare și I-XII, 209 creații literare (în limbile română, franceză și engleză) realizate de elevi ai claselor II -XII și 165 de fotografii realizate de elevi ai claselor I-XII.

Elevii participanți provin din **Turcia**– Merzifon, Tekirdag, Corlu, Izmir și Istanbul, **Moldova**-Ungheni, **Polonia**-Mielec și Bydgoszcz, **Ungaria**-Budapesta, **Macedonia**–Prilep, **Bulgaria**–Dobrich și **Slovacia**-Turie, precum și din 32 de județe ale țării noastre, din grădinițe și școli de stat sau particulare, din școli speciale pentru deficiențe motorii sau de auz, precum și din liceele de artă.

Jurizarea lucrărilor a fost asigurată de către reprezentanți ai Primăriei Mangalia, ISJ Constanța, Radio Constanța, Asociației Părinților din Liceul Teoretic «Callatis» Mangalia, scriitorul Emilia Dabu, membru al Uniunii Scriitorilor din România, dr. Tatiana Odobescu, directorul Complexului Cultural “Callatis”, psih. Carmen Faliboga,

președinte al Organizației „Salvați Copiii”, filiala Constanța și de profesori de specialitate din grădinițe, școli și licee din Mangalia și Constanța.

Cele mai valoroase lucrări au fost recompensate cu premii și mențiuni. Trofeul «COPIII ȘI MAREA» a fost atribuit, la această ediție, elevului Rîmbu Iustinian din Ungheni-Moldova, secțiunea creație plastică.

Copiii au redat prin intermediul lucrărilor atât frumusețea peisajului marin cât și semnale privind amenințarea pe care o reprezintă poluarea pentru mediul marin.

Expoziția va rămâne deschisă în foaiorul Centrului Cultural «Euxin» Mangalia până în luna decembrie a acestui an.